

今日威海

城事

# 食用油又“爬”上药店货架

稽查部门表示对此一经查实,将对违规药店进行相应的处罚

本报威海5月22日讯(记者

李彦慧) “药店里怎么又摆上保健品和生活用品了?”21日,市民苗先生致电本报反映,日前,在威海各大药房前段时间“销声匿迹”的保健品和生活用品,近期又再次在部分药店上架。在燕喜堂等药店,市民仍能用社保卡购买生活用品。

苗先生告诉记者,在今年4月初,他在威海各大药店发现,药店内的保健品、生活用品等纷纷下架。而在近日,他在买药时,发现下架的保健品又“回来了”。在燕喜堂商城店,他又可以用社保卡购买饮料。

根据苗先生的反映,21日上午,记者走访了市区的各大药店。在燕喜堂公园路店,一进门的明显位置就摆放了一排保健品,而在结账处的货架上,摆放了王老吉、红牛、康师傅等品牌的各种饮料。工

作人员告诉记者,之前保健品曾在药店下架,现在又允许摆放了。记者购买了一瓶康师傅的饮料,并使用了社保卡支付。

同样,在环翠楼公园对面的环翠楼大药房,工作人员向记者推销着一种酒和化妆品,并表示可以使用户保卡支付。在药店门口,食用油、酱油、饮料、方便面、牛奶、红糖等各种生活用品应有尽有。

当记者购买了一袋红糖要付款时,收款员主动询问记者是否用社保卡支付。而在收款台后面的墙壁上,张贴着威海市社保处的明显提醒:不能使用社保卡购买生活用品。

在开心人大药房,各种保健品、生活用品摆放在药店东侧的货架。而在4月2日记者在此探即时,药店东侧的货架上空空如也,工作人员正将药品之外的商品下架。

“前段时间不让卖,现在可以了。”工作人员确认。当记者咨询是否可以用社保卡购买保健品时,工作人员有些犹豫,随后声称,目前尚不能用社保卡购买这些,记者可以先支付现金,随后可以使用社保卡支付时,再到药店换取。

记者随后致电威海市社会保险服务中心,工作人员声称,在今年4月初,该部门曾对全市的药店全面检查,要求所有保健品、生活用品均不能在药店摆放。此后,部门借鉴其他地市对药店的管理,在5月中旬对规定有所修改,规定药店可以销售保健品,但禁止使用社保卡支付,其他生活用品则一律不可在药店上架,并加强监管工作,对药店实行不定期检查和暗访,对于违规的药店给予处罚。

对于市民反映的情况,他表示



▲药店内依然出售各种生活用品。

示,市民可以保留证据举报药店,稽查部门将对此进行检查,一经核实,将对违规药店进行相应的处罚。